



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## SEZNAM ANOTACÍ

<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
<b>Číslo a název šablony klíčové aktivity</b>	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
<b>Označení sady DUM</b>	VY_32_INOVACE_PP1
<b>Tematická oblast</b>	<i>První pomoc</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-01	<b>Jednotný postup v poskytování první pomoci</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se základními pojmy, se složkami IZS a s linkami tísňového volání. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-02	<b>Základní druhy ob vazů</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s významem ob vazové techniky a se základními druhy ob vazů. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-03	<b>Vyšetření postiženého</b>

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p><b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s postupem vyšetření zraněných. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-04	<p><b>Polohování a transport</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s pravidly pro vyprošťování a přenášení postižených, s ukládáním zraněného do správné polohy pro vyšetření, ošetření, transport. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-05	<p><b>Neodkladná resuscitace – zásady</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se zásadami při provádění neodkladné resuscitace. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-06	<p><b>Neodkladná resuscitace – zástava dýchání a srdeční masáž</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se zásadami umělého dýchání a srdeční masáže při neodkladné resuscitaci. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-07	<p><b>Krvácení</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s jednotlivými typy krvácení a s jejich ošetřením. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-08	<p><b>Šok a bezvědomí</b>  <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se základními pojmy, s příčinami a příznaky šoku, s jednotlivými poruchami vědomí. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-09	<p><b>Poškození teplem – popáleniny, úpal, úžeh</b>  <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s druhy, stupni poranění, s komplikacemi spojenými s jednotlivými druhy poranění. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-10	<p><b>Poškození chladem, elektrickým proudem a chemickými látkami</b>  <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s druhy, stupni poranění, s komplikacemi spojenými s jednotlivými druhy poranění. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-11	<p><b>Rány</b>  <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky s jednotlivými druhy ran a s jejich ošetřením. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.</p>
VY_32_INOVACE_PP1-Sk-12	<p><b>Zlomeniny</b>  <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele.</p>

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	Seznamuje žáky s příznaky, ošetřením a komplikacemi při poranění kostí a kloubů. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-13	<b>Poranění hlavy</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se zásadami při poranění hlavy. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-14	<b>Poranění páteře</b> <b>Výuková elektronická prezentace</b> slouží jako podpůrná a názorná pomůcka k výkladu učitele. Seznamuje žáky se zásadami při poranění páteře. Prezentace výstižně a názorně zachycuje výklad učitele a získané informace si mohou žáci zaznamenat a využít je při domácí přípravě. Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení nové látky v podobě závěrečného snímku s otázkami k opakování tématu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-15	<b>Bezvědomí a šok - test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-16	<b>Krvácení - test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-17	<b>Poranění hlavy, páteře, míchy, hrudníku a břicha – test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VY_32_INOVACE_PP1-Ry-18	<b>Poranění kostí a kloubů, rány - test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-19	<b>Poškození teplem, chladem, chemickými látkami a elektrickým proudem - test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.
VY_32_INOVACE_PP1-Ry-20	<b>První pomoc – souhrnný test</b> <b>Test</b> lze použít jako materiál k prověření pochopení a osvojení učiva daného tématu. Odpovědi v testech nabízejí jednu nebo více správných odpovědí a jsou bodově ohodnoceny. Součástí vyhodnocení testu je doporučená škála bodového hodnocení výsledku testu.